Faszination Japan

Live-Multimediashow von Luciano und Verena Lepre

Luciano und Verena Lepre radeln wärend 8 Jahren um die Welt und innerhalb dieser Zeit auch 15 Monate durch Japan. Sie touren von der Kälte des äussersten Nordens in Hokkaido, bis in die tropische Hitze im Süden von Okinawa.
Japan ist eine widersprüchliche Mischung aus brodelnden Millionenstädten und kontemplativen Tempelanlagen, aus modernstem Hightech und ursprünglichem Lebensstil, aus Kimono und Anzug. Gerade wegen dieser Gegensätze übt das Inselreich eine außergewöhnliche Faszination aus. Materialismus und Verinnerlichung, Protz und Einfachheit, Lärm und Stille verweben zu einem wundersamen Traumgebilde.
Hinter den Etiketten und Zeremonien, die im Westen oft auf Unverständnis stossen, verbergen sich noch immer die Zeichen einer starken moralischen und ethischen Disziplin. Japan, ist ein exotische Urlaubsziel, welches einfach zu erreisen, aber schwer zu erreichen ist. Nicht jeder der ankommt, ist auch da.
Mit Philosophie, humorvollen Geschichten und lustigen Anekdoten begleiten die zwei Weltenbummler Sie live in den Zauber des Orients. Eine aussergewöhnliche Reportage, welche den Zuschauer ins Herz tausendjähriger Traditionen und hochmodernem, westlichem Lebenstil führt.

Jeden Abend während der Vorstellungen haben Sie die Möglichkeit, frisches Sushi zu kosten.
Ein Wellness-Abend der besondere Art !
Mehr Infos: www.japanshow.ch
