« 8 Jahre mit dem Velo um die Welt »

Live-Multimediashow von Verena & Luciano Lepre

Ohne Radlererfahrung, ohne Training und Vorurteile setzen sich Luciano und Verena Lepre auf ihre Fahrradsättel vor ihrer Haustür und radeln dem vermeintlichen Ziel Katmandu entgegen…
Bei extremen Temperaturen von – 20° bis +50° frieren sie durch die Hochebenen im Himalaya und schwitzen sich durch die heissen Wüsten unserer Erde. Durch den langsamen Rythmus ihrer fahrbaren Untersätze treffen sie erst 8 Jahre später, nach 80’000km im Sattel und 42 besuchten Ländern wieder vor ihrem Zuhause am Genfersee ein.
„Spuren der Freiheit“ ist die Rückschau auf eine 8 jährige Fahrradweltreise. Menschen aus allem sozialen Schichten haben ihr Leben geformt, ihre Ansichten verstärkt, erneuert oder verändert. Die Essenz der Tage lag in der Vielfalt der Menschen, die ihre Fahrspur gekreuzt haben, in den spontanen Begegnungen die zu intensiven Freundschaften wurden und ihnen die Gewissheit schenkten, dass jeder Unbekannte ein Freund sein kann, dem Vertrauen gebührt.
Der Zuschauer wird mitgenommen in die Intimität einer verliebten Leidenschaft für unsern blauen Planeten und seine Bewohner.
„Spuren der Freiheit“ ist eine inspirierende Reportage über das Reisen, aber noch mehr eine starke Geschichte über das Leben selbst.

Mehr Infos: www.veraluc.com
